
〇親睦活動委員会　　山﨑委員長
　 親睦定例会のお知らせ
 （クリスマス家族会について）
 日時：11月7日(木)　18時～
 場所：シーハーズ
 

〇ロータリー財団委員会　　峰担当委員
 「ロータリー財団年次基金」について
 ご協力をお願い申し上げます。
 ご協力いただけるかたは次回の通常例会より
 受付させていただきます。

〇楽しい海釣り ＆ 二次会　
　楽しい海釣り　
 日　　時：11月26日(火) 6時30分AM　雨天決行
 集合場所: 米元釣船店
 参加費用: 12,000円
      (貸し竿、仕掛け、コマセなど含）
　　二　次　会　　
 日　　時：11月26日(火) 17時～ 1時間半程度
 場　　所：シーハーズ
 参加費用: 釣り参加者 3,000円　
　　　　　　 二次会のみ 5,000円
 当日釣れた新鮮な真鯵をご賞味いただける
 予定です！！
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★司会　小松崎 彩子 会員
点鐘　伊藤　 恒満 会長★
ロータリーソング 「クラブソング 笑顔の集い」★

　指揮者：松下 和喜 会員　 ピアノ：野口 四郎 会員

　出　席　報　告

石田　生　幹事

会員数 出席率
該当者

出席者 欠席者 出席率
メーク
アップ

ホームクラブ
出席率
修   正

79.31

1. 11月15日（金）16日（土）「地区大会」が開催される。
  16日(土)は例年同様に移動例会として短時間では
  あるが例会を行う。
2. 11月21日（木）３クラブ合同夜間例会を開催。
  当クラブがホストクラブを務める。
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幹　事　報　告

国際ロータリー第2590地区

川 崎 マリ ー ン ロ ー タ リ ー ク ラ ブ
例　会 毎週木曜日12:30

例会場 煌蘭 ダイスビル６Ｆ

　　　 TEL：044-245-0018

事務局 〒210-0004 川崎市川崎区大島1-26-13-1F

　　　 TEL：044-200-9249 FAX：044-200-9252

E-mail marin-rc@eagle.ocn.ne.jp

２０２４～２５年度 ＲＩテーマ

副会長

林　伸彦

会長

伊藤恒満

幹事

石田　生
2024-2025年度 RI会長
ステファニー・アーチック

　　　　　　
＊近隣ＲＣからのお知らせ
   
     
〇ありません

　　　　　　＊週報を送ってくださったＲＣ

〇 11月  7日 休会（定款細則　祝日週）
〇       14日 →16日(土)地区大会へ参加
〇       21日 ３クラブ合同親睦夜間例会

委 員 会 報 告 

幹　事　報　告

幹　事　報　告 今 後 の 予 定

　森山宏之 出席委員長 

〇ありません

35 29 23

(備考)

ゲ  ス  ト  紹 介

川崎市立川崎総合科学高等学校

　　教頭　田村 正一 様

川崎市立橘高等学校

教頭　杉山 美佳 様

川崎市立川崎高等学校

　 教諭　矢島 玄 様

川崎市立橘高等学校

　　 與五澤 渉 様
川崎市立川崎高等学校

　 　 伊丹 春菜 様

会　長　報　告 　伊藤恒満 会長 

1. 10月25日に行われた「川崎市社会福祉大会」にて今年度の
  地区補助金プロジェクトを通して川崎市社会福祉協議会へ
  精米の寄付をしたことにより福祉協議会より感謝状の授与が
  あった。
2. 11月1日「クラブ行動計画推進リーダー説明会」がＺＯＯＭ開
  催される。行動計画推進リーダーの松下会長エレクトが参加
  予定。
3. 11月8日（金）「７クラブ親睦ゴルフ大会」が南総カントリークラ
  ブにて開催される。当クラブからは石田幹事はじめ10名が参
  加。
4. 11月24日(日)に2590地区主催で能登半島復興支援活動とし
  て金沢駅にて応援ライブが開催される。
  詳細は事務局より配信されているメールを確認。

3 89.66



本 日 卓 話
林　伸彦 副会長ﾆｺﾆｺﾎﾞｯｸｽ

　　

　本日のニコニコ         31,000円
　　　　　　　

　累計金額                 291,000円

◆中條会員
 先日は忙しい中30周年のお祝いに駆けつけてくださった
 会員様誠にありがとうございました。お陰様で30周年を迎え
 られたことに感謝、感無量でございます。
 これからもどうぞ宜しくお願い致します。
◆増田(敏)会員
 本日は定時制振興会の卓話です。
 会員各位からお預かりした会費をお渡しさせていただきます。
 いつも有難うございます。
◆野口会員
 定時制の生徒の皆様本日のお話、楽しみにしています。
◆鈴木会員
 川崎市内定時制高校の皆様、ようこそマリーンへお越しくださ
 いました。本日の卓話、宜しくお願い致します。
◆河口会員
 川崎市定時制高校の皆様ようこそいらっしゃいました。
 本日はよろしくお願い致します。
◆増田(洋)会員　　〈オンライン受付〉
 打合せがあるので欠席します。
◆山﨑会員
 27日の川崎マリーンロータリークラブ旗学童野球大会へ参加
 の皆様、ご苦労様でした。
 ポリオのチラシを200枚配付してきました。
 水辺の楽校などの奉仕活動がある時は事務局からいただいて
 配付してください。
 與五澤様、伊丹様本日は卓話へ来ていただきありがとうござい
 ます。楽しみにしていました。本日は宜しくお願いします。
◆三役（伊藤会長　林副会長　石田幹事）
 川崎総合科学高等学校田村先生、橘高等学校杉山先生、
 與五澤様、川崎高等学校矢島先生、伊丹様、本日はよろしく
 お願いします。

『　川崎市内定時制高校生による卓話　』

本 日 の 卓 話

川崎市立橘高等学校
與五澤 渉　様

マリーンの活動

川崎マリーンロータリークラブ旗争奪
第17回 川崎区学童軟式野球大会 新人戦 開会式
10月27日(日)に大師少年球場にて開催された開会式に
参加し石田幹事が来賓挨拶をした。

水辺の楽校　～防災フェスタ～　11月4日(祭)

第60回川崎市社会福祉大会　10月25日(金)

地区補助金プロジェクトを通して川崎市社会福祉協議会へ
精米の寄付をしたことにより福祉協議会より感謝状の授与

川崎市立川崎高等楽校
伊丹 春菜　様

クラブ会報担当委員：増田 敏雄



定時制高校生による卓話 
川崎市立橘高等楽校　　與五澤 渉　さん　
『きれいごと』
　
　 誰もが一度は「きれいごとばかり言うな」という言葉を耳にし
たことはないでしょうか。
私は「きれいごとを言うな」と言われることもあれば、「きれいご
とばかり言うなよ」と口にしたこともあります。「きれいごと」とい
う言葉は、人を叱ったり、人を批難する際に使われます。もし
も、あなたが「きれいごとを言うな」と言われたら、少なからず
不快感を覚えるでしょう。もちろん、私も不快になります。
　 しかし、「きれいごと」というのはほんとうに人を貶めすための
言葉なのでしょうか。私はこの言葉の奥に、何かが隠されて
いるのではないか、と考えます。これから、この言葉の奥深さ
について述べていきましょう。
　最初に「きれいごと」という言葉の定義について触れていこう
と思います。
この言葉は大まかに二つの意味を持ちます。まず、一つ目は、
「現実を無視して表面だけを取り繕うこと」二つ目は「手際よく
美しく仕上げること、また汚さないできれいにすますこと」
　 多くの人が普段は一つ目の意味でこの言葉を使っているの
ではないでしょうか。この言葉の一つ目の意味はマイナスな
面を持ちますが、相反して二つ目の意味はプラスの面を持ち
ます。しかし、多くの人はこの言葉の表側しか見ることができ
ておらず、この言葉の裏に隠された意図に気づくことができ
ていないのではないでしょうか。
　次に、一つ目の意味も人々の考えに差異があるのではない
か、と考えます。現実を見ないで表面だけを取り繕うという意
味ではなく、ただ他人の考えを否定するだけに使われます。
例を挙げて考えてみましょう。
　 例えば、「どんな人とも仲良くなりたい」という言葉には必ず
といっていいほど
　「きれいごとを言うな」
という答えが返ってくるでしょう。
　 たしかに「どんな人とも仲良くなりたい」という言葉を一面的
に見れば、現実的に不可能で幼稚な「きれいごと」に聞こえる
でしょう。
　 しかし、裏を返せば、人と積極的に関わりたい、人と仲良く
なりたい、交友の場をもっと広げたい、という意味が隠されて
いるのではないでしょうか。あくまで可能性の一つですが、「き
れいごと」というたった五文字でこの可能性が失われてしまう
のは少々もったいないと思います。「きれいごと」という言葉は
不意に言ってしまいがちな言葉ですが、口にしてしまう前に
少し立ち止まり、考えてみれば、その言葉の奥に隠された意
図に気づくことができるかもしれません。そうして隠された意
図やその人の理想に気づくことができれば、また新しい視点
を手に入れることができると思います。あなたがもし、「きれい
ごと」という
言葉を耳にしたなら、別の意味で言っているのかな、と考えて
みれば物事を前向きにとらえることができるでしょう。
　 「きれいごと」という言葉の持つ可能性を私は信じて生きて
いきたいと思います。
　 皆さんが私の弁論を聴き、少しでも「きれいごと」という言葉
のイメージが良い方向に向いたのなら私は嬉しいです。
　ご静聴ありがとうございました。

川崎市立川崎高等楽校　　伊丹 春菜　さん　
『解決の糸口』
　
　「なんで、今ここに立ってるんだろう」「私じゃなくてもいい
んじゃないか？」これまで幾度も感じた疑問。
　 私は目立つことが苦手。人前に出ることは愚か、授業中
発言することでさえも緊張してしまう。しかし、生徒会に
入っているため、司会やアナウンスなどをしなければなら
ない時がくる。いざ出番になると、心拍数が上がり、手足
が震え、台本の文字が歪み失敗する。ただ読むだけの簡
単な事が上手くできない自分に失望して、やらなければ
良かったと後悔する。
生徒会選挙で、「成長に繋げる事ができる」と話したが、こ
の弁論を書きながら、実際は何も成長出来ていないので
はないか。そう感じた。何をしても上手くいかない、状況把
握が苦手、誰かに頼る事のできない人間が、会長になっ
てしまった。自分が会長に相応しいと思ったことは１度もな
い。そもそも生徒会役員に相応しい人間ではないと自分
では感じているから。ずっと、ずっと、辞めたかったが、辞
めてしまえば今までの自分の頑張りを否定することになる。
「頑張って」と応援してくれた友達の思いを無駄にすること
になる。

　 「自分がちゃんとしなきゃ」「会長に相応しい存在でいな
いと」と過度なプレッシャーを感じる。また、１部からは「会
長だから」と言われたり「会長様だー」と茶化されたりする。
ただの悪ふざけであったとしても嫌な気持ちになるが、そ
こでいつも通り笑って受け答えをする余裕は今の私には
ない。これからの私自身が不安で不安で仕方がない、【上
手く指示を出せるか】【会長らしくみんなを引っ張って行け
るか】【頼れる存在であり続けられるか】そんな不安が頭の
中をずっとグルグルしている。

　 友人に一度相談した事があるが、「任期が終わるまでは
頑張らなきゃ。お前ならできるよ。大丈夫」と言われた。そ
の任期が終わるまでが辛いのに、大丈夫という言葉で終
わってしまう。誰に相談しても似たような返答が来ると感じ、
それからは軽い不安を口にするだけにした。真面目に相
談できる人が居なくてどうしたらいいのか分からず余計に
辛くなる。そんな重く考えなくて良いのだろうが、自分が会
長、生徒会役員になったていで考えて欲しい。普段しっ
かりしている人も、そうでない人も、どんな人でも不安に思
うときがあるのではないか。不安を抱えた状態で、茶化さ
れた時、いつも通りの対応は可能か。ほとんどの人が不
可能だろう。

　皆さんはどうだろうか？友人から相談を受けたとき、適当
に返さず、寄り添って考えているか？頑張っている人を茶
化していないか？相手の立場になったとき自分がされて
嫌なこと、言われて嫌なことをしていないか？１度思い返
してみてほしい。人は誰しも悩みを抱えている。誰にも相
談できない人もいると思う。そんな時は何に対してどんな
悩みを抱えているのか、この弁論のように、書き起こして
みると、何をどう改善したら良いかわかると思う。抱えてい
る悩みが整理されると誰かに相談してみようという気力が
湧くと同時に自分の心の声を聞く事ができ、その悩みを
解決する糸口が掴める。

多くの不安を抱えるが、もう4年生。3月には卒業予定。残
りの学校生活をより楽しめるよう、「なんで、今ここに立って
るんだ？」と疑問に思うことや、前の会長達と比較すること
をせず、私は私なりに頑張っていきたいと思う。


	ページ 1
	ページ 2
	ページ 3

